



सोनिया की चूत के साथ गैंग-बैंग-4

“सोनिया बोली- अब तुम लोगों ने ग्रुप सेक्स का मज़ा लेने की आदत डाल दी है.. तो एक और लण्ड का इंतजाम कर लो.. पर एक बार में एक अकेले से ही चुदवाऊँगी.. जैसे मैंने मदन से चुदवाई थी। ...”

Story By: (ro888ma)

Posted: Sunday, June 19th, 2016

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [सोनिया की चूत के साथ गैंग-बैंग-4](#)

सोनिया की चूत के साथ गैंग-बैंग-4

अब तक आपने पढ़ा..

मैं सोनिया को आगे से और मदन पीछे से झटके देकर चोदने लगा.. उसको तो दोनों ओर से मज़ा आने लगा, सोनिया मस्ती से सिसकारियाँ लेने लगी।

कुछ समय बाद हम सब का स्खलन हो गया और हम बिस्तर पर लेट गये।

अब आगे..

फिर मदन और मैंने सोनिया से पूछा- कैसा लगा दो लण्ड एक साथ लेकर ?

सोनिया बोली- पहले तो मुझे डर लग रहा था.. फिर दर्द भी हुआ.. उसके बाद तो बहुत ही मज़ा आने लगा। अब एक बार और मुझको ऐसे ही चोदो अच्छे से।

मैंने और मदन ने सोनिया की एक बार और ऐसे ही चुदाई की।

सोनिया बोली- अब मैं तुम दोनों से ऐसे ही चुदवाऊँगी।

अब मैं और मदन दोनों मिल कर सोनिया की चुदाई करने लगे। ऐसे ही कुछ महीने बीत गए।

फिर एक दिन मैं और मदन सोनिया की चुदाई करते-करते सेक्स वीडियो देख रहे थे.. तो वीडियो में एक लड़की को 3 लड़के चोद रहे थे। एक लड़का गाण्ड चोद रहा था.. दूसरा लड़का चूत और तीसरे लड़का लड़की के मुँह में लण्ड डाल कर उसके मुँह की चुदाई कर रहा था।

ऐसी चुदाई देख कर सोनिया बोली- यार कभी मुझको भी ऐसे चोदो न..

मैंने कहा- ऐसी चुदाई के लिए तो एक और लण्ड चाहिए.. तब ही ऐसी चुदाई हो सकती

है।

सोनिया बोली- अब तुम लोगों ने ग्रुप सेक्स का मज़ा लेने की आदत डाल दी है.. तो एक और लण्ड का इंतजाम कर लो.. पर एक बार में एक अकेले से ही चुदवाऊँगी.. जैसे मैंने मदन से चुदवाई थी।

फिर मैंने बोला- ठीक है.. एक और हमारा दोस्त है.. जो तुमको चोदना चाहता है। तुम बोलो तो बुलवा लें उसको ?

सोनिया ने 'हाँ' कर दी।

हमने गुरुवार का दिन मिलने का तय किया।

गुरुवार को मैं सोनिया अपने घर से अकेली और मेरा एक दोस्त रिकू.. हम दोनों मदन के घर आ गए।

मैंने सोनिया को रिकू से मिलवाया और पूछा- तुम को रिकू कैसा लगा ?

'थोबड़े से ज्यादा लौड़े में दम होना चाहिए..'

सोनिया का जबाव सुन कर मैं हँस पड़ा।

फिर हम सब बातें करने लगे।

कुछ ही देर बाद मदन ने सेक्सी वीडियो लगा दिया और हम सब देखने लगे।

सोनिया बोली- अब पहले कौन चोदेगा मुझे..

मैं बोला- तुम ही बताओ.. तुम्हें किससे चुदवाना है पहले ?

सोनिया बोली- पहले मुझे एक-एक करके चोदो.. फिर ग्रुप सेक्स करेंगे।

हम सबने हामी भर दी।

तभी मदन बोला- आज सबसे पहले मैं चोदूँगा सोनिया को ।

मैं और रिकू कमरे से बाहर चले गए और सोनिया और मदन की चुदाई शुरू हो गई ।
मदन ने कमरे का दरवाजा नहीं लगाया था.. तो मैं और रिकू वहीं दरवाजे पर ही खड़े होकर
मदन और सोनिया की चुदाई देखने लगे ।

मदन ने सोनिया को पूरी नंगी कर दिया और उसे चुम्बन करने लगा और उसके मम्मों को
मसलते हुए दबाने लगा ।

दोनों 69 की पोजीशन में आ गए.. सोनिया लण्ड चूसने लगी और मदन चूत चाटने लगा ।
कुछ मिनट दोनों एक-दूसरे की चूत लण्ड चूसते रहे । फिर सोनिया से रहा नहीं गया तो वो
बोली- मदन अब डाल भी दे ।

मदन बोला- क्या डालना है.. बताओ भी ?

सोनिया बोली- साले, माँ के लौड़े... हर बार पूछता है.. अपना लण्ड डाल दे भोसड़ी के..
मेरी चूत में..

मदन ने कहा- तो ये लो रानी..

उसने एक ही बार में पूरा लण्ड सोनिया की चूत में पेल दिया.. तो सोनिया की हल्की सी
चीख निकल गई, सोनिया बोली- आराम से चोद बे.. क्या कर रहे हो.. अभी तो मुझे पूरा
दिन चुदवाना है..

मदन आराम से सोनिया की चुदाई करने लगा । मदन ने अब सोनिया को अपने लण्ड पर
बैठ कर चुदने को बोला.. तो सोनिया मदन के लण्ड पर बैठ कर चुदने लगी ।

इधर रिकू सोनिया को इस तरह चुदवाते देख कर गर्म हो गया, उसका लण्ड पूरी जोश में
खड़ा हो चुका था ।

रिंकू ने मुझसे कहा- यार अमित.. अब मुझसे रुका नहीं जा रहा है।

रिंकू ने अपने कपड़े उतार दिए.. वो पूरा नंगा हो गया और कमरे के अन्दर चला गया।

सोनिया मदन के लण्ड पर बैठ कर उछल-उछल कर चुद रही थी। तभी रिंकू सोनिया के पास गया और अपना लण्ड सोनिया के मुँह में लगा कर बोला- लो चूसो मेरे लण्ड को..

सोनिया भी मस्ती के मूड में थी.. तो वो भी रिंकू का लण्ड चूसने लगी।

मैं कमरे बाहर खड़ा था.. तो मैंने सोचा कि मैं अकेला यहाँ क्या कर रहा हूँ.. तो मैंने भी अपने सारे कपड़े उतार दिए और कमरे में चला गया।

मुझे देख कर मदन ने सोनिया को अपने ऊपर से उतरने को कहा.. तो सोनिया मदन के लण्ड पर से उतर गई और अच्छे से रिंकू का लण्ड चूसने लगी।

मदन मेरे पास आया और मुझसे कहने लगा- अमित आज सोनिया की चूत में एक साथ दो लण्ड डाल कर देखते हैं।

तो मैंने भी आँख दबाते हुए बोला- हाँ यार.. कोशिश करेंगे.. अगर सोनिया को मज़ा आया तो चूत में दो लण्ड डाल कर मज़ा लेंगे।

उधर सोनिया नीचे बैठ कर रिंकू का लण्ड चूस रही थी। अब रिंकू ने सोनिया को बिस्तर पर लिटा दिया और उसके मम्मों को चूसने लगा.. उसे चुम्बन करने लगा।

रिंकू अपना एक हाथ सोनिया की चूत पर रख कर चूत के दाने को मसलने लगा। फिर सोनिया ही रिंकू को 69 पोजीशन में ले कर आ गई और उससे बोली- अब चूत चूसो मेरी..

कुछ देर चूत चुसाई के बाद रिंकू सोनिया को घोड़ी बना कर चोदने लगा। सोनिया को बहुत मज़ा आने लगा। जब वो झड़ने के पास आई.. तो जोर-जोर चिल्लाने लगी- आहह.. अच्छे

से चोद.. जोर-जोर से..ऊऊह्ह्ह..

ऐसे ही चुदाई का खेल खेलते हुए रिकू और सोनिया एक साथ झड़ गए।
अब रिकू और सोनिया थक कर बिस्तर पर ही लेटे हुए थे।

सोनिया बोली- अमित अब तुम मुझे चोदोगे या अब ग्रुप सेक्स करना है ?

मैं बोला- तुम ही बताओ सोनिया.. कि क्या करना है ?

सोनिया बोली- मेरा मन तो ग्रुप सेक्स करने का है।

मैंने बोला- ठीक है एक नए तरह का ग्रुप सेक्स ही करते हैं..

वो मुझे सवालिया नजरों से देखने लगी।

मैंने बोला- मदन और मैं तुम्हारी चूत में एक साथ लण्ड डाल कर मजा लेना चाहते हैं।

सोनिया बोली- मुझे पहले ऐसा वीडियो देखाओ.. फिर मैं सोचूंगी कि मैं ये कर सकती हूँ या नहीं।

‘ओके..’ मैंने कहा।

वो बोली- मुझे तो डर है कि तुम दोनों एक साथ लण्ड डालोगे.. तो मेरी चूत ही फट जाएगी।

मैं बोला- सोनिया तुम्हारी चूत फट तो गई है.. अब और क्या फटेगी। मैंने आज ही एक वीडियो देखा है उसमें सनी लियोनि एक साथ दो लण्ड डलवाती है। इसलिए मेरा दिल भी बोल रहा है कि क्यों न हम भी तुझे सन्नी लियोनि बना कर चोदें।

मदन ने सोनिया को वीडियो दिखाया.. तो सोनिया बोली- मुझे एक साथ दो लण्ड अपनी चूत में लेते हुए दर्द बहुत होगा।

मैं बोला- हाँ थोड़ा दर्द हो होगा ही। सोनिया एक बार कोशिश करते हैं.. अगर तुमको ज्यादा दर्द होगा तो नहीं करेंगे।

सोनिया तैयार हो गई और बोली- ठीक है.. अगर मैं दो लण्ड एक साथ चूत में ले पाई.. तो मैं भी मज़ा ले लूँगी।

फिर हम तीनों सोनिया को वीडियो के जैसे ही करने लगे। सोनिया बिस्तर पर लेट कर मेरा लण्ड चूसने लगी। मदन सोनिया की चूत चाटने लगा और रिकू सोनिया के मम्मों को चूसने लगा।

ऐसे ही बदल-बदल कर हम तीनों सोनिया के साथ चूत.. मम्मे.. और लण्ड चूसने चुसवाने का मज़ा लेने लगे।

कुछ देर तक ऐसा ही चलता रहा..

फिर सोनिया पूरी तरीके से गरम होकर बोली- अमित अब डाल भी दो लण्ड को मेरी चूत में..

मैं बोला- ठीक है मेरी सन्नी लियोनी आ जा.. एक साथ दो लण्ड लेगी न..

सोनिया चूत में ऊँगली करते हुए बोली- जैसा तुम चाहो करो.. अब मुझसे रहा नहीं जा रहा है.. जल्दी करो।

मैंने रिकू से कहा- तू सोनिया से अपना लण्ड चुसवा मैं और मदन सोनिया को चोदते हैं।

फिर मैंने मदन को बिस्तर पर लेटने को बोला.. तो मदन लेट गया और फिर सोनिया मदन के लण्ड चढ़ कर ऊपर लेट गई।

फिर सोनिया को बोला- अब तू रिकू का लण्ड चूस..

तो सोनिया रिकू का लण्ड चूसने लगी। उधर सोनिया की चूत में पहले ही मदन का लण्ड था.. अब मैं भी उसकी चूत में अपना लण्ड डालने लगा.. पर सोनिया दो लौड़ों का दर्द झेल नहीं पा रही थी। फिर मैंने रिकू को तेल लाने को बोला।

रिंकू तेल लेकर आया और फिर मैंने और मदन ने अपने लण्ड पर तेल लगा लिया और सोनिया की चूत में भी तेल लगा दिया ।

तभी सोनिया बोली- अमित तुम्हारा लण्ड ज्यादा मोटा है.. तुम पहले डालो अपना लण्ड.. मदन बाद में डालेगा.. तो शायद दोनों के लण्ड चले जाएंगे ।

ऐसा ही किया हमने.. मैं बिस्तर पर लेट गया । सोनिया मेरे लौड़े को चूत में लेकर मेरे ऊपर चढ़ गई और मदन सोनिया के ऊपर आ गया ।

अब हम दोनों सोनिया की चूत में लण्ड डालने लगे.. पर सोनिया को दर्द बहुत हो रहा था.. तो मैंने सोनिया को बोला- थोड़ा दर्द तो झेलना ही होगा.. अगर मज़ा लेना है ।

सोनिया बोली- ठीक है.. पर जरा आराम से करो ।

मैंने बोला- सोनिया तुम इधर ध्यान मत दो तुम रिंकू का लण्ड चूसो ।

उसका ध्यान हटा और मैंने एक जोर के झटके के साथ अपना लण्ड सोनिया की चूत में डाल दिया । फिर मैंने मदन को भी ऐसा ही करने को कहा.. तो मदन ने भी ऐसा ही किया ।

सोनिया की चीख निकल गई- आहह.. मर गई मैं.. आज.. तो फट ही जाएगी मेरी चूत.. मैं बोला- कोई बात नहीं मेरी जान.. अभी तुम्हें भी मज़ा आने लगेगा ।

फिर मैं अपना लण्ड थोड़ा-थोड़ा हिलाने लगा.. तो सोनिया को भी मज़ा आने लगा । सोनिया ने मदन को भी हिलने को कहा तो मदन भी हिलने लगा जिससे सोनिया का दर्द कम हो गया ।

अब सोनिया को भी दो लौड़ों से चुदने में और ज्यादा मज़ा आने लगा ।

हजारों गर्मागर्म कहानियाँ हैं अन्तर्वासना डॉट कॉम पर...

अब मदन और मैं सोनिया को धकापेल चोदने लगे और उधर सोनिया रिकू का लण्ड चूसे जा रही थी।

सोनिया की चूत में दो लण्ड एक साथ पिस्टन की तरह चल रहे थे.. तो सोनिया को बहुत मज़ा आ रहा था.. पर उसे थोड़ा दर्द भी हो रहा था।

मैं और मदन सोनिया की ऐसे ही देर तक चुदाई करते रहे। फिर मेरा पानी निकलने वाला था.. तो मैंने सोनिया को बोला- सोनिया बोली आज वीडियो में जैसे सन्नी लियोनी ने अपने मम्मों पर पानी निकलवाया था.. तो मुझे भी ऐसे ही करना है।

अब मदन ने भी सोनिया की चूत से लण्ड निकाल लिया और फिर सोनिया ने मेरे ऊपर से उठ कर मेरा लण्ड भी अपनी चूत से निकाल दिया।

तभी रिकू ने कहा- मुझे भी तो चोदना है सोनिया को..

मदन बोला- आजा रिकू.. अब तू और मैं मिल कर सोनिया की चूत फाड़ते हैं।

अब मदन और रिकू ने सोनिया की चूत में एक साथ लण्ड डाल दिए। सोनिया को दर्द तो हो रहा था.. पर वो मज़े भी ले रही थी।

फिर मदन और रिकू सोनिया ऐसे ही तक चोदते रहे।

जब मदन और रिकू दोनों झड़ने को हुए.. तो मदन और रिकू ने चूत से लण्ड निकाल लिए।

फिर सोनिया नीचे बैठ गई.. हम तीनों सोनिया के सामने खड़े हो गए और सोनिया बारी-बारी से हम तीनों का लण्ड चूसने लगी। कुछ देर तक सोनिया ऐसा ही करती रही फिर उसने रिकू का लण्ड चूसा और उसका पानी अपने मम्मों पर गिरावाया.. फिर मदन का लण्ड चूस कर उसका पानी अपने मम्मों पर गिरावाया.. फिर मेरा लण्ड चूस कर पानी को मम्मों पर लिया।

हम तीनों का पानी सोनिया के मम्मों पर था.. जिससे सोनिया के चूचे पूरी तरीके से मलाई से गीले हो चुके थे।

हम सब अब थोड़ा थक चुके थे.. फिर मैं सोनिया को गोद में उठा कर बाथरूम गया। मेरे पीछे मदन और रिकू भी आ गए।

हम चारों ने साथ में मिल कर नहाया उसके बाद हमने सोनिया की एक बार और ग्रुप चुदाई की।

मैंने सोनिया से पूछा- मज़ा आया या नहीं ?

सोनिया बोली- बहुत मज़ा आया.. आज की चुदाई मैं कभी नहीं भूलूंगी।

फिर तो हम चारों को जब भी मौका मिलता.. हम सब मिल कर ग्रुप चुदाई करते थे।

दोस्तो, यह थी मेरी जिंदगी की चुदाई.. जो कि बिल्कुल रियल है। प्लीज़ अपने विचार मुझे बताएं कि आप सभी को मेरी ये कहानी कैसी लगी। मैं आप सभी के मेल का इंतजार करूंगा।

ro888ma@gmail.com

Other stories you may be interested in

मम्मीजी आने वाली हैं-5

स्वाति भाभी अब कुछ देर तो ऐसे ही अपनी चूत से मेरे लण्ड पर प्रेमरस की बारिश सी करती रही फिर धीरे धीरे उसके हाथ पैरों की पकड़ ढीली हो गयी। अपने सारे काम ज्वार को मेरे लण्ड पर उगलने [...]

[Full Story >>>](#)

विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-3

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मैं उस विधवा औरत की बरसों से प्यासी चूत को चोदने में कामयाब हो गया था. मगर मुझे लग रहा था कि शायद कहीं कोई कमी रह गयी थी. मैंने तो अपना [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन पड़ोसन की सील तोड़ चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम संजय गुप्ता है मेरी उम्र कोई 21 साल है. मेरे माता पिता सामान्य वर्ग से संबंध रखते हैं और हमारी फैमिली एक साधारण फैमिली है. मेरे माता पिता ने मुझे बहुत ही अच्छी शिक्षा दिलवाई. मैं बचपन [...]

[Full Story >>>](#)

चाची की चूत और अनचुदी गांड मारी

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रंजन देसाई है. मेरी उम्र 27 साल है और मैं कोल्हापुर, महाराष्ट्र का रहने वाला हूं. मैंने अन्तर्वासना पर बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. ये मेरी पहली कहानी है जो मैं अन्तर्वासना पर लिख रहा हूं. [...]

[Full Story >>>](#)

खुली छत पर गांड की चुदाई की गंदी कहानी

सभी लण्डधारियों को मेरे इन गुलाबी होंठों से चुम्बन! मैं बिंदु देवी फिर से आ गयी हूँ अपनी चुदाई की गाथा लेकर। मैं पटना में रहती हूँ। मेरी फिगर 34-32-36 है। आप लोगों ने पिछली कहानी पढ़ कर खूब मेल [...]

[Full Story >>>](#)

